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Procès-Verbal de l'assemblée mensuelle du :…02.10.2024…..


Ouverture de l’assemblée à:          19 h 34   -  44 participants

Présentations:
Le président souhaite la bienvenue à toutes et tous. Il excuse la secrétaire qui est absente ce soir. 


Admissions:
· Denis Grobet
· Cheng-Lin Dayen-Hsu

Démissions:
· Monique et François Roschi
· Italo Bramato


Correspondance: pas de correspondance


La parole au président:

Le président rappelle que les personnes qui souhaitent se présenter pour les postes du comité doivent le faire un mois avant l’AGA, afin que leurs noms soient sur la convocation. Pour des raisons organisationnelles, les personnes qui postulent doivent le faire par écrit (courrier ou mail au comité) d’ici au 15 octobre.

La parole au trésorier : Pas de commentaire



La parole aux diverses commissions :

Commission sortie : 

La vice présente Heidi remercie les anciens membres du comité et nous rappelle que c’est un grand challenge de reprendre ce poste. Heidi nous rappelle que son rôle principal est de travailler avec le groupe sortie qui est actuellement composé de 7 membres et que si des personnes sont intéressées à rejoindre le groupe qu’elles n’hésitent pas à se manifester.

Heidi nous rappelle que La première séance de la commission sorties a eu lieu le 25 septembre. Un pré calendrier sera présenté à l’AGA.


Il ne faut pas non plus oublier les sorties Joe Bar, tous les membres peuvent organiser des sorties directement par le forum, si elles ont besoins de soutien pour organiser cela elles peuvent s’adresser à Heidi qui la soutiendra avec toute l’équipe du comité sortie. Un club moto qui vit est un club qui bouge et vis et versa

Heidi mentionne déjà la première sortie de l’année, le tour du lac qui aura lieu en principe le 12 janvier 2025 (en fonction de la météo).

Web Master : le président présente la nouvelle Web Master Chloé Bezinge qui a pris en main notre site et publie déjà sur les réseau sociaux nos sorties. Chloé nous dit très heureuse de faire partie de notre club et pris les membres de ne pas hésiter à lui envoyer les photos des sorties pour qu’elle puisse les publier.  

Evènements :
Pour rappel, il y a encore une manifestation les 20 km de Genève le 3 novembre et le quota est déjà remplit.


Divers et propositions individuelles:[image: ]http://www.bmw-motoclub-geneve.ch


Le président rappelle que la soirée caritative de l’association Heimdal, soirée de soutien, aura lieu le 7 novembre. L’association souhaite faire des tables par club. Un message sera mis sur le forum pour les inscriptions.

Peter nous parle de la prochaine sortie de la R 1300 GS Adventure qui sera disponible chez les concessionnaires à partir du 28 octobre en essais.

Il nous parle aussi de la transmission automatique qui est maintenant disponible sur la R 1300 GS 
Pour les R 1300 RT il faudra attendre plus de nouvelle en 2025 

Didier nous parle de la sortie organisée par Facchinetti qui est super et invite les membres à y participer malgré qu’ils ne sachent pas rouler en tiroir (rire).    

Clôture de l'assemblée à: 	 20h00
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